

## 台湾基隆中元祭游行 法轮功队伍声势浩大

传承了一百五十八年、台湾最大的民俗艺术盛会——“基隆中元祭放水灯游行”，八月三十日晚上七点在基隆海洋广场前举行，在传统音乐配乐下，各族群展现才艺，其中，法轮功队伍声势浩大，格外令人瞩目。

在基隆港的船只鸣笛声与高空烟火中，基隆中元祭拉开序幕。台湾行政院院长陈冲莅临勉励，基隆市长张通荣于海洋广场

观礼台上，欣赏这一年一度绵延数十公里星罗棋布的精彩活动。

基隆中元祭起源于清朝咸丰元年（一八五一年）漳泉械斗，双方死伤众多；后经漳泉地方人士出面调解，于是平息了冲突；代之以字姓轮值主普，超度普施孤魂幽灵，以血缘代替地域观念，以赛阵头来代替打破头的陋习，达成族群融合。

今年参与这项盛会的



图：二零一二基隆中元祭大游行”中的法轮大法队伍

三十三三个团体中，法轮功学员的队伍声势浩大。主持人介绍，有一亿多人在一百多个国家与地区修炼

法轮功；游行中，他们有乐团演奏，叫作“天国乐团”，透过演奏，要把法轮功“真、善、忍”的美好讯息带给所有在场的来宾。

有的团体沿途洒下糖果与民众结缘，也有法轮功学员的仙女队遍洒朵朵莲花愿人们记住“法轮大法好”、“真善忍好”。游行”在九点三十分画下圆满的休止符。

## 美国伊大香槟分校法轮大法社团参加招新活动

美国伊利诺伊大学香槟分校（UIUC）法轮大法社团八月二十六日参加了一年一度的社团招新活动，向过往的学生弘扬美好的法轮大法和讲述其在中国被迫害的真相。

招新活动汇集了全校几百个社团，各自拉开阵势，喧闹声不绝于耳。走近伊利诺伊香槟大学法轮大法社团的展位，一股悠扬的音乐传入耳畔，几位法轮功学员正在展示缓、慢、圆的法轮功功法。此景吸引了来自众多族裔的学生驻足，当他们了解到法轮大法是来自中国的传统修炼功法，已经弘传世界上一百多个国家，使上亿人身体健康、心灵升华，纷纷留下了联系方式，表示有意愿要参加法轮大法社团的免费教功活动。

很多来自中国大陆的留学生主动前来了解法轮功的真相，他们



图：法轮功学员在伊大香槟分校社团招新活动上

中许多人经常使用翻墙软件突破中共的网络封锁，了解事实真相。一位来自北京的男生说：在国内的时候就看过《转法轮》，也看过《九评共产党》。我不喜欢共产党，我支持你们。讲到三退大潮，他用笔在纸上郑重地写下了一个名字，说请帮我用真名退出中国共产党。

一位来自山西的女生拿起了一本《九评共产党》。她表示已经退了，在国内的很多亲戚朋友也都退出了。她说：这本《九评》是给我的朋友拿的，我希望

她也能了解真相。离开的时候，她告诉学员，就凭“真、善、忍”这三个字，我就知道你们都是好人。

一位来自大陆的留学生疑惑地问学员，既然你们是修“忍”的，为什么还要到处说中共的不好呢？法轮功学员耐心跟她解释，法轮功学员采取和平理性的方法揭露中共邪党的暴行是真正的大善大忍的行为，这也是在为你着想，因为你有权不被欺骗，你有权了解真相，在善恶间做出正确的选择。明白了真相的同学非常感动，对学员说：谢谢你。

其间，还有大陆学生在“法轮大法真善忍”横幅前留影纪念。有的大陆学生在签名簿上留下了联系方式，表示想要学炼法轮功。还有的学生在看到法轮功的展位后，带来了更多的同学来了解真相。

## 马来西亚法轮功学员参加国庆游行受欢迎

八月三十一日是马来西亚国家五十五周年独立日，从官方至民间举行多项庆典活动。雪兰莪州（简称雪州）于三十日在首府莎亚南（Shah Alam）举行国庆游行，由法轮功学员组成的天国乐团首次参与，获得民众欢迎。

晚上九点三十分起，雪州大臣丹斯里卡立、雪州经济顾问拿督斯里安华、各雪州行政议员以及各邀请嘉宾陆续抵达现场。在演奏国、州歌仪式后，超过五十支来自雪州各政府部门、地方政府、高等学府与学校、非政府组织以及民间团体的游行队伍陆续出场，把庆典带

入高潮。

以传统唐装参与这次游行的天国乐团入场时，主持人介绍说：“正在走进来的是一个十分特别的乐队，这就是天国乐团，他们的座右铭(motto)是‘真、善、忍’，队伍人员有八十人，由琳达·苏女士带领，队员来自不同年龄层，从五岁至六十五岁。”

除了有游行之外，还有文化表演、宣读国家原则仪式，以及筛选最佳游行队伍和乐团。天国乐团获得主办方颁发安慰奖，最后更被安排压轴演奏马来著名民谣《Rasa Sayang》，来结束当天的庆典活动。



图：天国乐团被安排压轴演奏马来著名民谣